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CUARTA ACTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD,
DEPORTES Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD.

Preside la sesión la Regidora Jeanette Velázquez Sedano; y, la Secretaría Técnica
está a cargo del Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay.

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Muy buenos días, Agradezco
la presencia de mis compañeros y compañeras regidoras, invitados e invitadas
que hoy nos acompañan.

Siendo las 12 horas con 42 minutos del martes 22 de febrero del 2022 nos
reunimos en la Sala de Exregidoras, para iniciar los trabajos de la cuarta sesión
ordinaria de la Comisión de Salud, Deportes y Atención a la Juventud, de
conformidad con los artículos 103 y 110 al 113 del Código de Gobierno Municipal
de Guadalajara, y, en mi carácter de presidenta de esta Comisión Edilicia, le pido
al secretario técnico se disponga a verificar la asistencia de los miembros de la
comisión.

I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM
LEGAL.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidenta.

De la Comisión edilicia de Salud, Deportes y Atención a la Juventud:
Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano. Presente.
Regidora vocal Karla Andrea Leonardo Torres Presente.
Regidor vocal Luis Cisneros Quirarte. Presente.
Regidora vocal Sofía Berenice García Mosqueda. Presente.
Regidor vocal Mariana Fernández Ramírez. Presente.
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Presidenta le informo que hay 1 regidor y 4 regidoras presentes de la comisión,
por lo que existe quórum legal para sesionar.

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Por lo tanto, existiendo
quórum, las decisiones que se tomen en esta sesión serán válidas y legales para
el ayuntamiento.

Le pido al Secretario Técnico dé lectura al orden del día estipulado para esta
sesión.

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidenta.

I. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.

II. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto.

III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada

el viernes 17 de diciembre del 2021.

IV. Cuenta del turno 224/19 conforme a lo dispuesto por el artículo 110

fracción III, turno recibido por la presidencia de esta comisión.

V. Comparecencia por parte de la Titular de la Dirección de Atención a las

Juventudes para la presentación del plan anual 2022 de la dependencia

a su cargo.

VI. Asuntos Varios.

VII. Clausura de los trabajos de la sesión.

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Toda vez que ha sido
desahogado el punto primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto
para efectos de esta sesión, pregunto al y las Regidoras presentes si existe alguna
observación o propuesta de modificación, ¿no?
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Pongo a consideración de las y los miembros de la comisión manifestar en
votación económica si es de aprobarse el orden del día propuesto para esta
sesión.

Aprobado.

Secretario.

III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA CELEBRADA EL VIERNES 17 DE DICIEMBRE DEL 2021.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Lectura y aprobación del
acta de la sesión ordinaria celebrada el viernes 17 de diciembre del 2021

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: en razón a que les fue
enviada digitalmente previo a esta sesión propongo la dispensa de lectura del acta
de la tercera sesión ordinaria, se les consulta si se tiene alguna observación con
respecto a la misma.

De no ser así, les pregunto si es de aprobarse en votación económica la dispensa
de lectura del acta de la sesión anterior

Aprobado.

Aprobada la dispensa de la lectura les pregunto al y las integrantes de la comisión
si es de aprobarse el acta ya mencionada

Aprobado.

Le pido al secretario enuncie el siguiente punto del orden del día.

IV. CUENTA DEL TURNO 224/19 CONFORME A LO DISPUESTO POR EL
ARTÍCULO 110 FRACCIÓN III, TURNO RECIBIDO POR LA PRESIDENCIA DE

ESTA COMISIÓN.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidenta.
Cuenta del turno 224/19 conforme a lo dispuesto por el artículo 110 fracción III,
turno recibido por la presidencia de esta comisión.
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Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Bien, Solamente dar cuenta
del turno 224/19 recibido por parte de la presidencia de esta comisión, misma que
fue re turnada a solicitud de la Regidora presidenta de la comisión de Cultura,
Espectáculos y Festividades Cívicas, iniciativa del entonces Regidor Miguel
Zarate, para la ampliación del horario de operación de la vía RecreActiva; por lo
que le solicito al Secretario Técnico inicie con los trabajos de estudio y análisis de
este.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Con gusto presidenta.

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Adelante con el siguiente
punto secretario.

V. Comparecencia por parte de la Titular de la Dirección de Atención a las
Juventudes para la presentación del plan anual 2022 de la dependencia a su

cargo

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Comparecencia por parte
de la Titular de la Dirección de Atención a las Juventudes para la presentación del
plan anual 2022 de la dependencia a su cargo.

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Tengo el gusto de
presentarles a la Directora Luisa Fernanda Chavira Robles, titular de la ahora
Dirección de Atención a las Juventudes de Guadalajara, lo que anteriormente era
el OPD instituto de la Juventud, gracias Directora por atender el llamado de esta
comisión y sus integrantes para conocer la labor, y plan de trabajo que tienen
programado para este año que comienza.

Luisa Fernanda Chavira Robles: Presenta informe (anexado)
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Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano:

Regidora Vocal Karla Andrea Leonardo Torres:

Regidora Vocal Sofía Berenice García Mosqueda:

Regidora Vocal Mariana Fernández Ramírez:

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Secretario.

VI. ASUNTOS VARIOS

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Asuntos varios,
presidenta.

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Les pregunto si alguien
quiere hacer uso de la voz. ¿No?

Secretario.

VII. CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Séptimo punto presidenta,
Clausura de los trabajos de la sesión.

Regidora Presidenta Jeanette Velázquez Sedano: No habiendo pues otro
asunto a tratar, agradezco la asistencia de todas y todos ustedes. Siendo las 13
horas con 22 minutos del día 22 de febrero del 2022, se dan por clausurados los
trabajos de la cuarta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y
Atención a la Juventud. Muchas Gracias.
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EL Y LAS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD, DEPORTES
Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD

Regidora Jeanette Velázquez Sedano
Presidenta de la Comisión.

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres
Vocal de la Comisión.

Regidor Luis Cisneros Quirarte
Vocal de la Comisión.

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda.
Vocal de la Comisión.

Regidora Mariana Fernández Ramírez
Vocal de la Comisión.


